

美国媒体测算： 民主党总统候选人拜登 已获得超过270张选举人票

新华社快讯：据美国媒体7日测算，民主党总统候选人拜登已获得超过270张选举人票。

世贸组织推迟就新总干事人选做出决定

据新华社日内瓦11月6日电（记者凌馨）世界贸易组织总理事会主席戴维·沃克6日宣布，推迟原定于9日就总干事遴选事宜举行的总理事会特别会议，会期另行通知。

沃克当天在一份声明中说，受当前卫

生形势以及其他因素影响，世贸组织成员无法在11月9日就新总干事人选做出正式决定，因此，决定推迟原定于9日举行的总理事会特别会议。沃克同时表示，他将继续与世贸组织成员就新总干事人选事宜展开磋商。

10月28日，世贸组织发言人基思·罗克韦尔曾宣布，尼日利亚候选人恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉成为世贸组织总干事遴选“三人小组”拟向总理事会提交的新任总干事最终推荐人，美方称将继续支持韩国候选人俞明希参选。

理事会会议上就总干事最终人选做出决定。他同时表示，美国是当天会议上唯一表示无法支持奥孔乔-伊韦拉担任新任总干事的世贸组织成员，美方称将继续支持韩国候选人俞明希参选。

全球数据

美国约翰斯·霍普金斯大学

截至北京时间7日7时24分

全球新冠确诊病例达**49195581**例
死亡病例为**1241031**例

美国是全球疫情最严重的国家
确诊病例达**9707096**例
死亡病例为**235988**例

制图/陈海冰

罗马尼亚将实施全国宵禁 德国单日新增病例首破2万

罗马尼亚紧急情况署署长阿拉法特6日宣布，为应对日趋严重的疫情，从9日起全国范围内实行为期一个月的宵禁。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所6日公布的最新疫情数据显示，截至当天零时，德国较前一日新增新冠确诊病例21506例，单日新增病例数首次突破2万例，累计619089例；新增死亡166例，累计11096例。

拉脱维亚政府6日宣布，该国将自9日起进入为期4周的紧急状态，以应对不断蔓延的新冠疫情。这将是拉脱维亚自新冠疫情暴发以来第二次实施紧急状态。

日本首相菅义伟6日说，日本新冠疫情有扩大的征兆，有必要对感染状况更加警惕。

马来西亚卫生部6日发布疫情数据显示，截至当天中午，该国24小时内新增新冠确诊病例4709例，创疫情暴发以来单日新增最高纪录，累计99625例。

丹麦政府宣布，鉴于该国已出现多起貂将变异的新冠病毒传给人的案例，政府决定扑杀国内所有养殖貂，并对貂养殖场较多的7座城市实施更严格的防疫限制措施。

英国《独立报》网站5日报道说，英国外交大臣拉布由于与新冠病毒检测结果呈阳性人员近距离接触过，目前正在自我隔离。（新华社北京11月7日电）

丹麦称发现变异新冠病毒“貂传人”

决定扑杀全国所有养殖貂

新华社哥本哈根11月6日电（记者林晶）丹麦政府宣布，鉴于该国已出现多起貂将变异的新冠病毒传给人的案例，政府决定扑杀国内所有养殖貂，并对貂养殖场较多的7座城市实施更严格的防疫限制措施。

丹麦卫生大臣马格努斯·霍伊尼克5日晚在新闻发布会上说，卫生部门获知新冠病毒从貂传给人已有一段时间，国家血清研究所调查发现，丹麦首例“貂传人”病例可追溯至今年8

月。目前已确认有12人被貂传染一种变异的新冠病毒，所幸感染者没有出现严重症状。不过，病毒发生变异可能对在研新冠疫苗效果产生影响。

霍伊尼克还宣布，将对丹麦主要貂养殖地日德兰半岛北部的7座城市实施更严格的防疫限制措施，包括暂停公共交通服务、强烈建议区域外人员不要进入、禁止餐饮场所提供堂食服务、鼓励所有“高风险地区”居民进行核酸检测等。



丹麦首相弗雷泽里克森
新华社路透



这是11月5日在丹麦一处貂养殖场拍摄的貂。新华社/路透

世卫组织审视全球貂养殖场生物安全

关注安全

世卫组织新冠病毒技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫6日在记者会上说，世卫组织及其地区办事机构正在审视各地貂养殖场的生物安全，以避免出现“溢出”

状况。

范克尔克霍夫所说“溢出”状况，指类似于发生在丹麦的新冠疫情。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森4日说，

鉴于卫生部门在养殖貂身上发现的一个新冠病毒变种已传给人，政府将宰杀这一北欧国家所有养殖貂，数量至多1700万只。丹麦政府次日宣布“封锁”北部7座城市。

未下结论

丹麦是全球最大的貂皮生产国之一，现有约1100个貂养殖场，饲养约1700万只水貂。

按照丹麦卫生部门说法，新毒株是纤突蛋白变异所致，不会加重人的病情，但能抑制新冠病毒疫苗发挥作用，存在影响新冠疫苗效力的风险。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦6日说，现在得出变异新冠病毒会抑制疫苗效力的结论为时过早。“我们需要等等看（这种病毒变种）会有什么影响，但我认为，不应该就这种特殊变种是否会影响疫苗效力下定论。现在还没有任何证据。”杜鹃（新华社专特稿）

世界卫生组织6日证实，这一组织正在全球范围审视貂养殖场的生物安全。

鉴于丹麦貂养殖场出现多起貂将变异新冠病毒传给人的病例，丹麦政府宣布宰杀国内所有养殖貂、北部7座城市“封城”。

丹麦国家血清研究所说，眼下确认12人感染变异新冠病毒，涉及5座貂养殖场。但丹麦《号外报》以丹麦斯塔滕研究所为消息源报道，6月至10月中旬，丹麦214人感染这种新冠病毒变种，其中200人在北日德兰岛。北日德兰岛是丹麦主要的貂养殖

观天下

华为西班牙路演：
让人们切实感受5G改变生产生活



11月5日，一名参观者在西班牙马德里的华为路演活动中体验华为5G AR眼镜。

中国企业华为5日在西班牙首都马德里进行了一场5G路演，让观众以实际操作的方式感受5G技术如何改变生产和生活。

新华社记者 孟鼎博 摄

印度成功发射一箭十星

包括1颗地球观测卫星EOS-01、9颗国际商业卫星

新华社新德里11月7日电（记者胡晓明）印度空间研究组织7日利用一枚PSLV-C49型极地卫星运载火箭，成功发射了10颗卫星，其中包括1颗印度的地球观测卫星EOS-01，另有9颗国际商业卫星。

据印度空间研究组织消息，当地时间7日下午，上述运载火箭从印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达岛上的萨蒂什·达万航天中心发射升空，随后

所有卫星成功与运载火箭分离并进入预定轨道。

据印度媒体报道，EOS-01地球观测卫星总重630公斤，配有合成孔径雷达（SAR），可以在所有天气条件下对地球拍照，用于农业、林业和灾害监测等领域。其他9颗国际商业卫星中各有4颗分别来自卢森堡和美国，还有1颗卫星属于立陶宛。

俄向哈萨克斯坦交付新一批苏-30SM战机

新华社努尔苏丹11月7日电（记者任军）据哈萨克斯坦国防部7日消息，哈向俄罗斯购买的新一批苏-30SM多用途战斗机当天运抵哈萨克斯坦卡拉干达空军基地，交付哈空军使用。

根据俄哈两国国防部签署的军事技术合作协议，首批苏-30SM战机于

2015年由俄方交付哈萨克斯坦空军。

据悉，苏-30SM是一款四代半战机，为苏-30MK系列的改进版，由俄罗斯苏霍伊公司研制，具有全天候、昼夜作战能力。该战机最高时速2125公里，最大起飞重量34吨，最大载弹量8吨，使用升限16300米，续航3000公里。

18年不出门 西班牙一女子不会正常行走

西班牙马拉加市一名中年女性18年来从没出过门，警方上门时发现她因腿部长期缺少锻炼已不会正常行走。

西班牙国家警察女发言人在声明中没有提及这名女子姓名，仅说她现年47岁，与母亲和一名与她年龄相近的姐妹住在马拉加市一栋民宅内。

声明说，她的一名男性长辈近期报警，称将近20年没有见过她。警方以失踪人口立案，发现她2001年最后一次更新身份证件信息，此后没有出现在任何公共场合，也没有就医记

录。警方上门调查，遭她母亲拒绝，因担心她人身安全，不得以只好申请搜查令，最终发现她18年没有出过门，腿部肌肉因为缺少锻炼而乏力，无法正常行走。

她的姐妹也很少出门，通常会要求商家把她们购买的物品送上门，与邻里也不怎么打交道。

警方说这家三口同意被送往医院体检，但没有说明这名女子为何长年把自己关在家中。

王鑫方（新华社微特稿）

货车上贴求职广告 英男子终获聘

英国男子詹姆斯·佩姆布灵顿因疫情失去工作。他经由正常求职途径先后应聘了100来份工作均告失败，于是决定“不走寻常路”，改在一万辆厢式货车后门贴上自己大幅求职简历，最终靠这个“移动广告”找到一份工作。

佩姆布灵顿现年33岁，他先前在英国最大主题公园及游乐场奥尔顿塔担任5年技术项目和活动经理。今年3月公园因疫情关闭，佩姆布灵顿6月得知工作不保。他经由正常求职途径发送100来份求职简历，后来又建个人求职网站等，但这些努力均告失

败。于是他决定另辟蹊径，以让自己从众多求职者中脱颖而出。

佩姆布灵顿在一次竞赛活动中获得将大幅个人简历贴在一万辆厢式货车后门上的机会。货车从诺丁汉出发，前往伯明翰送货，回程经过特伦特河畔伯顿，一路上相当于给他打移动广告。

他说：“这挺有趣。货车上印有我的头像，还写着‘我是詹姆斯，正在找工作。’”

货车出发48小时内，佩姆布灵顿就得到了在特伦特河畔伯顿一家新冠病毒检测中心任副场地经理的工作，本月8日开始上班。乔颖（新华社微特稿）

阿富汗首都发生爆炸袭击至少三人死亡



11月7日，在阿富汗喀布尔，安全人员检查爆炸袭击现场。阿富汗首都喀布尔11月7日发生爆炸袭击事件，导致至少三人死亡。

新华社发